

Noveli zakona o pomoči podjetjem v težavam se obeta podpora

RA SLOVENIJA 1, 20.06.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.35

Noveli zakona o prevzemih in zakona o pomoči za reševanje podjetij v težavah bosta skupaj z drugimi že sprejetimi in načrtovanimi ukrepi prispevali k oživljanju gospodarstva. O tem so prepričani tako vlada, kot poslanke in poslanci koalicijskih strank, ki so po današnji obravnavi na seji državnega zbora, napovedali podporo novelama. Opozicijske stranke pa nasprotujejo predlaganim spremembam, češ da so premalo domišljene in usklajene. Prispevek Milana Trobiča.

MILAN TROBIČ: Pri zakonu o prevzemih opozicija opozarja, da s temi rešitvami ne bodo zaščitili malih delničarjev, ampak bo država pri ponovnem dodeljevanju glasovalnih pravic na skupščinah, imela prednostni položaj. O dodelitvi pravic bo odločala Agencija za trg vrednostnih papirjev, ki bo morala upoštevati javni interes. Jakob Presečnik SLS je menil, da je ta interes preohlapno določen.

JAKOB PRESEČNIK: Saj kot tak prinaša preveč tveganja za politično zlorabo, obenem pa ima zaradi uvedbe diskrecijske pravice direktorju agencije, vgrajena tudi korupcijska tveganja.

TROBIČ: Zelo polemični razpravi je sledila obravnava novele zakona o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb v težavah. Po besedah državne sekretarke na ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo Andreje Kert, je za novela nujna, saj se stanje v podjetjih zaradi kreditnega krča stalno poslabšuje, zato je treba podjetjem, ki imajo program pomagati, da preživijo.

ANDREJA KERT: Tako se predlaga, da se odpravi omejitve, da morajo biti poroštveni krediti kot oblika državne pomoči ustrezno zavarovana s primernim zavarovanjem.

TROBIČ: V primeru, da bi podjetja vseeno zašla v težave in stečaj pa bodo te terjatve prednostno poplačane in s tem bo država zavarovana. Kot rečeno opozicijske stranke novele ne podpirajo. Marko Pogačnik SDS je ocenil.

MARKO POGAČNIK: Ta dopolnitev zakona je pa škodljiva, nevarna za davkoplačevalce in za proračun, neenakopravno obravnava upnike in zaradi tega v poslanski skupini SDS dopolnitve tega zakona ne bomo podprli.

TROBIČ: Kljub pomislekom se noveli zakona o pomoči podjetjem v težavam obeta podpora.